3aganue 6 Bapuanr 1 C
1. B tpeyronsauke ABC AC = BC, Beicota AHpaBHa
20, AB =25, Haiinmure cos BAC,

C
2. BokoBble CTOPOHBI PaBHOOEIPEHHOrO Tpe- H
yroJjibHuKa paBHbl 30, ocHOBaHue paBHO 36. Haitgure
paanyc OMMCAaHHOW OKPY>KHOCTH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA. 4 2
Al B
\/ 3. B TPeyroJIbHU-
ke ABC yron C paBen
tgA = —,
90°, 40" 4B = 20,5. Haiinure AC.
e
C
4. B TPEYTOJIbHHU-
H ke ABC AC = BC, AB = 8, sinBAC = 0,5. Hajinure BbICOTY AH.
B
A B
5. B tpeyrosnbauke ABC cTopo- Ha BC =6,

yrona Cpasen 90°. Paguyc onucannoit A ¢ OKPYXHOCTH 3TOTO
TpeyronbHuKa pasen 5. Haiimure AC. \/

6. Croponsl napamienorpamma paBHsl 38 u 76. BeicoTta, omyrieHHas Ha IEpBYIO CTO-
poHy, paBHa 57. Haiinure BBICOTY, OYIIEHHYIO HA BTOPYIO C
CTOPOHY NapaijiesorpaMmma.

7. Xopza AB nienut OKpy»KHOCTD Ha JIBE YaCTH, TPAyCHbIC BEIU- 4
YMHBI KOTOPBIX OTHOCATCH Kak 3 : 3. ITox Kak¥M yIJioM BHIHA DTa
xopsa u3 Touku C, mpuHAIIekKAIIEH MEHBIIEH Tyre OKPYKHOCTH?
OTBeT naiTte B rpaaycax.

8. JIa yriia BOMCAHHOTO B OKPY>KHOCThH YETHIPEXYTOJIbHUKA PABHBI
82° u 58°. Haiinure OoJsblnii U3 ocTaBIIMXCA YrioB. OTBET JIaiTe B
rpamycax.



3ananue 6 Bapuant 2 _ A
1.B rpeyronsuuke ABC yron C pagen 90°, AC = 8§, sinA = 0,5,
Haitgure BBICOTY CH,

&
2. Haiimute paamyc OKpPYXHOCTH, BIHCAaHHOW B =
tpeyromsank ABC,|  cuptas cTOpoHBI KBaApaTHBIX
KJIETOK paBHbIMHU 1.
& B
33
(gA=——0.
3. B tpeyronsnuke ABC AC = BC, AB =8, 44/33 Haitnure AC.
C

4. CTopoHa MpaBWIBHOTO TPEYTrOJbHUKA pPaBHA 8\/5. Haiigure paauyc

OKPYXKHOCTH, BIMCAHHOH B 3TOT TPEYTOJIbHUK. o0
C A B
5.B tpeyronsuuke ABC AC = BC, BbicoTa CH paBHa
. 8v/89
SINA = ——.
6,4, 89 Haitnure AB.
A H B
C

6. /IBa yriia BHMCaHHOTO B OKPY>KHOCTbH YETHIPEXyTOJIbHUKA paBHBI 16°
u 33°. HaiiguTe OonpIiuii u3 octaBmuxcs yriaoB. OTBET JaiiTe B rpaaycax.
. A

B
7.B tpeyromsuuxe ABC yron C paBeH
_ 7
SinA = —
90°, 25, Haiiure CHHYC BHEIITHETO yIiia mpu Bepumne B.
-

c B

8. Octpsiit yron pom6a pasen 30°. Panuyc BnucanHoOM B 3TOT poMO

D
OKPYXXHOCTH paBeH 2. Haiiaure ctopoHy poMoa. W
4 B
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